

圣施礼华与蒙特塞拉特圣母

圣施礼华对蒙特塞拉特圣母非常虔诚。有记录显示他在1940年代，尤其是在1946年底，他移居罗马那一年，他经常到访在西班牙巴塞隆纳的蒙特塞拉特圣母圣殿。

2024年4月26日

圣施礼华对蒙特塞拉特圣母非常虔诚。有记录显示他在1940年代，尤其是在1946年底，他移居罗马那一年，

他经常到访在西班牙巴塞隆纳的蒙特塞拉特圣母圣殿。

尽管已移居罗马，他以蒙特塞拉持圣母的称号对荣福童贞玛利亚的热爱持续了他的一生。正是在1954年4月27日蒙特塞拉持圣母庆节那天，在一次使他险些丧命的非常严重的突发后，他的糖尿病不治而愈，Jose Miguel Cejas在他的一本书《若瑟玛利亚.施礼华，人，道路和讯息》

(Josemaría Escrivá, un hombre, un camino y un mensaje) 里记载以下的故事：

1954年4月27日，在主业团位于罗马的总部，泰瑞园里的生活一切如常进行。那天是蒙特塞拉持圣母庆节，在温暖的意大利春天充满着祈祷和工作的一个平凡的日子。最近，施礼华的糖尿病日趋严重。每星期他都去验血，尽管已经严格控制饮食和每天注射高剂量的胰岛素，验血结果越来越差。

施礼华并未因此失去内心的平静：天主带领他走上弃绝，谦逊，纯真，和信赖的道路。那天，遵从医生的指示，欧华路在下午12点50分给他注射一针新处方有滞后作用的胰岛素。随后他们下楼到饭廳去。

施礼华在桌旁坐下，身体极度虚脱。他意识到自己快要离世，而他即时的反应是请求赦罪。

「欧华路，给我赦罪。」

「但是，父亲，你说怎么？」

「赦罪。」

由于欧华路极为惊讶不知所措，施礼华替他开始念：「ego te absolvo.....」并昏倒在地上。

这是一次过敏性休克。欧华路给他赦罪，在他嘴里放了些糖让他吞下，往他脸上泼水，动一动他的头和四肢，并赶紧叫医生来。几分钟后，施礼华

渐渐醒过来，尽管他发现自己怎么也看不到。

医生很惊讶，因为这些类型的胰岛素反应通常是致命的。然而，几小时后施礼华感觉好好多了，又恢复了视力。从那天起，他的糖尿病就痊愈了。这是他天上的母亲在蒙特塞拉持圣母庆节给予的爱抚。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Sheng-Shi-Li-Hua-Yu-Meng-
Te-Sai-La-Te-Sheng-Mu/](https://opusdei.org/zhs/article/Sheng-Shi-Li-Hua-Yu-Meng-Te-Sai-La-Te-Sheng-Mu/) (2026年2月3
日)